

中国国民党革命委员会中央委员会
中国民主同盟中央委员会
中国民主建国会中央委员会
中国民主促进会中央委员会
中国农工民主党中央委员会
中国致公党中央委员会
九三学社中央委员会
台湾民主自治同盟中央委员会
中华全国工商业联合会:

在中国共产党第二十次全国代表大会隆重召开之际,大会收到你们热情洋溢的贺信。中国共产党中央委员会谨向你们表示衷心的感谢和诚挚的问候!

中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,科学谋划未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,制定行动纲领,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

习近平在出席军队领导干部会议时强调

认真学习宣传贯彻党的二十大精神 奋力实现建军一百年奋斗目标

领航新时代新征程新辉煌的坚强领导集体

党的新一届中央领导机构产生纪实

走过百年光辉历程,迈上新的时代征程,伟大的中国共产党又迎来了一个具有重大历史意义的标志性时刻——

2022年10月23日上午,北京人民大会堂。

在热烈的掌声中,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议选举产生了24人组成的二十届中央政治局,选举习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希为中央政治局常委,选举习近平为中央委员会总书记;通过了中央书记处成员;决定了中央军委组成人员;批准了二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的领导机构。

奋楫正当时,扬帆再出发。

以习近平同志为核心的新一届中央领导集体团结带领全党全军全国各族人民,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

掌舵领航,开创复兴伟业

——习近平总书记掌舵领航新时代新征程,赢得全党全军全国各族人民的衷心崇敬和拥戴,全党坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”

时光的表盘上,总有一些耀眼时刻,标注历史的进程。

2021年金秋,在中国共产党隆重庆祝建党100周年的热烈氛围中,我们党制定了党的历史上第三个历史决议,鲜明提出“两个确立”——

党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

这是深刻总结党的百年奋斗历程特别是新时代伟大变革得出的重大历史结论,凝聚全党共同意志、表达人民共同心声。

党的十九大以来的5年极不平凡,党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,就党和国家事业发展作出重大战略部署,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。(下转第2版)



10月24日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在京召开的军队领导干部会议并发表重要讲话。新华社记者李刚摄

习近平指出,党的二十届一中全会决定了一届中央军委组成人员,这是党中央从党、国家、军队事业全局出发作出的重大政治安排。军委一班人要牢记党和人民重托,牢记全军官兵期望,兢兢业业做好军委工作。全军高级干部要讲政治、能打仗、善创新、重实干、严自律,履行好担负的职责。

习近平强调,全军各级要按照军委既定部署,做好今年年底前各项工作,确保年度任务收好官。要把握新的形势和任务要求,搞好新年度工作筹划,确保明年全年工作

开好局、起好步。

会议召开前,习近平亲切接见出席党的二十大解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员,同大家合影留念。

国务委员兼国防部长魏凤和,中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,以及李作成同志出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

全省要迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮

会议决定近期召开省委十二届五次全体会议 对学习宣传贯彻工作作出全面部署
省委书记林武主持召开省委常委会议暨中心组学习会

本报讯 10月24日上午,省委召开常委会扩大会议暨理论学习中心组学习会,传达学习党的二十大和二十届一中全会精神,研究部署学习宣传贯彻工作。省委书记林武主持会议并讲话。他强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉地做到“两个维护”,准确领会“五个牢牢把握”的重大要求,在三晋大地迅速兴起学习宣

传贯彻热潮,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,奋力续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,在党和国家事业发展史上具有重大里程碑意义。

(下转第4版)

市委常委会召开扩大会议

传达学习党的二十大和二十届一中全会精神

韦韬主持

本报讯(记者 殷雪鸢、梁涛)10月24日,市委常委会召开扩大会议,传达学习党的二十大和二十届一中全会精神,研究部署全市学习宣传贯彻工作。省委常委、市委书记韦韬主持。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,对团结和激励全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。习近平总书记代表十九届

中央委员会向大会所作的报告,全面总结了过去五年工作和新时代十年的伟大变革,深刻阐述了马克思主义中国化时代化取得重大理论创新成果,深刻阐明了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,是高举旗帜、指引方向、引领时代、继往开来的报告,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。

(下转第4版)

林武主持召开省委第112次疫情防控专题会强调

责任再压实 措施再强化 倒计时实现社会面清零

蓝佛安作具体要求 商黎光出席

本报讯(山西日报记者 杨文)10月24日,省委书记林武主持召开省委第112次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议,深入学习贯彻党的二十大精神,传达习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,分析研判当前疫情形势,安排部署下一步防控工作。他强调,要切实思想和行动统一到党的二十大精神上来,统一到习近平总书记和党中央决策部署上来,坚决落实“疫情要防住、经济要稳

住、发展要安全”的重要要求,按照省委“早、快、准”要求,责任再压实、措施再强化,倒计时实现全省社会面清零,坚决有力打赢这场遭遇战阻击战。省委副书记、省长蓝佛安提出具体要求。省委副书记商黎光,省领导张吉福、陈安丽、李凤岐、吴伟、韦韬、郑连生、张复明、贺天才、刘阳、孙洪山、汤志平出席会议。

(下转第4版)

韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第142次会议

全力清底排查 及时斩断链条 尽快实现社会面见底清零

本报讯(记者 殷雪鸢、梁涛)10月24日,省委常委、市委书记韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第142次会议,传达贯彻省委第112次疫情防控专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议精神,安排部署我市疫情应急处置和常态化防控工作。市委副书记、市长张新伟提出具体要求。市疫情防控工作领导小组及各工作专班负责同志参加。

会议指出,当前全国疫情仍呈现“点多、面广”的特点,省内部分地区疫情仍在持续,我市本轮疫情还在上升期,应急处置处于紧迫而关键的时期。全市各级各部门要深入贯

彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,坚持总策略总方针不动摇,按照省委“早、快、准”要求,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,落实“四应四尽”“日清日结”要求,抓实抓细疫情防控各项工作,坚决有力阻断病毒传播链条。要“三公”联动,以快制快抓流调,通过大数据摸排定位、场所码精准定人、现场流调定风险,全面复盘核查风险人员活动轨迹,对关联人员第一时间赋码管理,确保不漏一人、管控到位。(下转第4版)